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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 06-4-

2017. 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se, no Plenário 

Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às 

dezessete horas e quinze minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram presença 

Airto Ferronato, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá Carpes, Clàudio 

Janta, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Fernanda Melchionna, Idenir 

Cecchim, José Freitas, João Bosco Vaz, João Carlos Nedel, Marcelo Sgarbossa, 

Matheus Ayres, Mauro Zacher, Mendes Ribeiro, Mônica Leal, Paulinho Motorista, 

Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Professor Wambert, Reginaldo Pujol, Rodrigo Maroni, 

Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. Constatada a existência de quórum, o 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Em PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram: 

em 1ª Sessão, o Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 005/17; em 2ª Sessão, 

os Projetos de Lei do Legislativo nos 001, 020, 054 e 056/17. Durante a Sessão, Sofia 

Cavedon manifestou-se acerca de assuntos diversos. Às dezessete horas e dezessete 

minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para 

sessão extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos por Valter 

Nagelstein e secretariados por João Carlos Nedel. Do que foi lavrada a presente Ata, 

que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo 1º Secretário e pelo Presidente. 

 

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): A Ver.ª Sofia Cavedon está 

com a palavra. 

 

A SRA. SOFIA CAVEDON: Presidente, poderia ler, por favor, o que está 

em Pauta para nós, Vereadores e Vereadoras? 

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Ver.ª Sofia, foi distribuído, e 

eu pediria que a senhora... 

 

A SRA. SOFIA CAVEDON: Mas essas duas Pautas... A reunião de Mesa e 

Lideranças hoje não aconteceu, e não tem esse acordo com a oposição. A oposição não 

sabia disso, e nós não vamos ser obstrução. Eu apenas quero saber por que estamos 

acelerando e quais são os projetos.  

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Convoco os Líderes para 

comparecerem à Mesa.  

Passamos à  
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PAUTA - DISCUSSÃO PRELIMINAR 

 

(05 oradores/05 minutos/com aparte) 

 

1ª SESSÃO 

 

PROC. Nº 0618/17 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO 

Nº 005/17, de autoria do Ver. Roberto Robaina e outros, que inclui § 18 no art. 5º da 

Lei Complementar nº 7, de 7 de dezembro de 1973 – que institui e disciplina os tributos 

de competência do Município –, e alterações posteriores, dispondo sobre a alíquota do 

Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU – de imóvel 

residencial que permanecer desocupado por mais de 1 (um) ano. 

 

2ª SESSÃO 

 

PROC. Nº 0703/17 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 056/17, de autoria 

do Ver. Rodrigo Maroni, que obriga os responsáveis por residências ou 

estabelecimentos comerciais a colocar, em frente a esses locais, potes com ração e potes 

com água em condições de consumo e visíveis pelos animais. 

 

PROC. Nº 0686/17 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 054/17, de autoria 

do Ver. Roberto Robaina e outros, que altera o § 2º do art. 34 da Lei nº 8.133, de 12 de 

janeiro de 1998 – que dispõe sobre o Sistema de Transporte e Circulação no Município 

de Porto Alegre, em especial, ao Código de Trânsito Brasileiro e dá outras providências 

–, e alterações posteriores, dispondo sobre as atividades desempenhadas pela tripulação 

dos veículos do transporte coletivo no Município de Porto Alegre. 

 

PROC. Nº 0351/17 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 020/17, de autoria 

do Ver. Marcelo Sgarbossa, que tomba o imóvel localizado na Rua Dr. Salvador França, 

1.427, sede do Jardim Botânico, e dá outras providências. 

 

PROC. Nº 0005/17 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/17, de autoria 

da Verª Fernanda Melchionna e outros, que dispõe sobre peças e anúncios publicitários 

de órgãos e entidades dos Poderes Legislativo e Executivo Municipais, bem como de 

concessionárias de serviços públicos. 

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Não há quem queira discutir a 

Pauta. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 17h17min.) 

 

* * * * * 


